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    Ata da Septuagésima Nona Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 13 de março de 2022 – 

   

 
 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h19min, realizou-se 

a Septuagésima Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal 

Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando 

a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Septuagésima Nona Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Ato Contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Septuagésima Oitava  

Sessão Ordinária foi colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é APROVADA. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 17/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA.  “Dispõe sobre a 

denominação de Instituição de Educação Infantil”. O Presidente encaminha o Projetos as 

Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO  245/2023: 

“Indica ao Executivo, o serviço de roçada e limpeza, na Rua Luiz Carlos Duarte, altura do número 245, 

localizado no Bairro Campos Elíseos.” INDICAÇÃO 246/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação asfáltica, na Rua Taís, altura do número 793, localizado no Bairro Loty.” Fase: Leitura da 

Indicação no Expediente Ordem: 033 INDICAÇÃO 247/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação asfáltica, da Rua Érico Veríssimo, altura do número 29 até final da rua treze, ambas localizado 

no Bairro Santa Terezinha.” Fase: Leitura da Indicação no Expediente. INDICAÇÃO 248/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de um redutor de velocidade tipo lombada, na Rua Tupinambá, altura do 

número 45, localizado no Bairro Iemanjá.” INDICAÇÃO 249/2023: “Indica ao Executivo, que faça gestão 

junto à SABESP objetivando estudos para a extensão de rede de água, na Rua 4, altura do número 95, 

localizado no Bairro Parque Real”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON 
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(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO 220/2023: “Indica ao Executivo que seja realizada obra de 

Pavimentação Asfáltica na Avenida Coronel Seckler, no Bairro Jardim Coronel, em Itanhaém.” 

INDICAÇÃO: 221/2023: “Indica ao Executivo o nivelamento, cascalhamento, manutenção dos buracos e 

poda do mato existente em toda extensão da Rua do Franco, no Bairro Jardim Coronel, em Itanhaém.” 

INDICAÇÃO  222/2023: “Indica ao Executivo o nivelamento, cascalhamento, manutenção dos buracos e 

poda do mato existente em toda extensão da Rua Batatais, no Bairro Jardim Coronel, em Itanhaém.” 

INDICAÇÃO 223/2023: “Indica ao Executivo, a instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, em 

toda extensão da Av. Dr. José Peixe Abade, no Bairro Suarão, em Itanhaém. INDICAÇÃO 224/2023: 

“Indica ao Executivo, a instalação de 01 redutor de velocidade, tipo lombada, na altura do número 1687 da 

Av Marginal, lado morro, no Bairro Centro, em Itanhaém.”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO  275/2023: Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza e roçada da Rua Dom Lara, em toda sua extensão localizada no Bairro Jardim Mosteiro. 

INDICAÇÃO 276/2023: Indica ao Executivo, o serviço de limpeza nos bueiros e galerias, com o 

desentupimento das tubulações com caminhão hidrojato, na Rua João Antônio da Silva em toda sua extensão 

localizada no Bairro Jardim Oasis. INDICAÇÃO 277/2023: Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 

bueiros na Rua Alcides Marques, localizada no Bairro Gaivota. INDICAÇÃO 278/2023: Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza na E.E José Carlos Braga e ao seu em torno, localizada no Bairro 

Savoy. INDICAÇÃO 280/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da 

Rua Paraíba, localizada no Bairro Gaivota. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO 250/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços de 

manutenção do pavimento, capina, limpeza e desobstrução de bueiros, bem como a fiscalização do despejo 

de esgoto na Rua Rodolfo Amoedo, no Belas Artes." INDICAÇÃO 251/2023: "Indica ao Executivo a 

execução de serviços de pavimentação das paralelas, ruas Thelma, Lia Maria e Avenida Lydia, e, 

transversais, ruas Marly, Suzana, Maria Tereza, Maria Cecília, Silvia e Daisy, todas na Vila Loty." 

INDICAÇÃO 252/2023: " Indica ao Executivo a execução de serviços de pavimentação das ruas João 

Antônio da Silva e Marcos Paulo Duarte, no Jardim Oásis". INDICAÇÃO 253/2023: " Indica ao Executivo 

a adoção de ações voltadas ao desenvolvimento de plataforma digital para cadastro de serviços de turismo e 

sistema de recomendações turísticas para conexão entre o visitante e o receptivo local, aprimorando o 

modelo existente." INDICAÇÃO 254/2023: " Indica ao Executivo a implementação de campanhas para 

reconhecer e incentivar a caminhada como um dos modais pertencentes ao sistema de transporte, e a garantia 

de investimentos e métricas como forma de melhorar e ampliar o sistema viário para pedestres no Município. 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO 240/2023: Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério dos Direitos Humanos e da 

Cidadania objetivando a adesão ao Programa Qualifica Mulher. INDICAÇÃO 241/2023: Indica ao 

Executivo, gestão junto ao Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania objetivando a adesão ao 

Programa Mulher Segura e Protegida. INDICAÇÃO 242/2023: Indica ao Executivo, gestão junto ao 

Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania objetivando a adesão ao Programa Maria da Penha Vai a 

Escola. INDICAÇÃO 243/2023: Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério dos Direitos Humanos e da 

Cidadania objetivando a adesão ao Programa Mães do Brasil. INDICAÇÃO 244/2023: “Indica ao 

Executivo, gestão junto a Secretaria de Políticas para Mulher objetivando a criação da Casa da Mulher”. 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO 234/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) braço de luz com 

luminária no poste existente na Rua Olímpia (Lado Morro), localizada no Bairro Jardim Laranjeiras.”  

VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI: INDICAÇÃO 255/2023: Indica ao Executivo, o 

serviço de instalação e manutenção de toda iluminação pública em todo o Cais do Guaraú. INDICAÇÃO 

256/2023: Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento, em toda extensão da Waldemar 

Felício, localizada no Bairro Cibratel. INDICAÇÃO 257/2023: Indica ao Executivo, os serviços de 
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calçamento em toda extensão da Avenida Tamoios e da Rua Cinco, localizado no Bairro Balneário Santa 

Julia INDICAÇÃO 258/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de Câmera de Monitoramento, 

na Avenida Marginal com a Rua Luiz Rodrigues, localizada no Bairro Laranjeiras. INDICAÇÃO 259/2023: 

Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação em toda extensão da Rua Iberaba, localizada no 

Bairro Nova Itanhaém. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: INDICAÇÃO 270/2023: 

Indica ao Executivo, o serviço de abertura de Rua, lado direito da Rua Dona Ludovica Maria de Jesus, no 

Bairro Chácaras Cibratel. INDICAÇÃO 271/2023: Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpada do 

braço de luz da Rua José Maria Fonseca Correa, altura do nº 400, Chácaras Cibratel. INDICAÇÃO 

272/2023: Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua José Maria 

Fonseca, localizada no bairro Chácaras Cibratel. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 74/2023. Indica ao Executivo, a otificação para 

limpeza e construção de muro do terreno localizado, na Rua Salomão Assunção entre os imóveis de 

n° 03 e 25". De fronte aos imóveis n° 14 e 16, Bairro Nossa Senhora do Sion. Indicação nº 

75/2023. Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, tais como: nivelamento, cascalhamento e 

limpeza de valas nas Ruas 43 e 38, no Bairro Parque Vergara. Indicação nº 76/2023. Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza mecânica de vala, localizada no final da Rua França, no Bairro 

Jardim Suarão.    Indicação nº 77/2023. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza de vala, na Travessa São Paulo altura do n°50, no Bairro Balneário 

Gaivota. Indicação nº 78/2023. Indica ao Executivo, a realização de estudos com finalidade de 

implantação de redutores de velocidade (lombadas), na Rua Garcia Bento, Bairro Jardim Corumbá. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO 110/2023: Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza, roçada e nivelamento da Rua Sonia, no trecho entre a Avenida Novaro e a Rua Campinas, 

localizada no Bairro Jd. Regina. INDICAÇÃO 111/2023: Indica ao Executivo a realização de estudos 

visando a concessão de incentivos fiscais para empresas interessadas em se instalar na cidade de Itanhaém. 

INDICAÇÃO 112/2023: Indica ao Executivo a instalação de redutores de velocidade (lombadas) no trecho 

da Avenida Sorocabana, localizado entre os bairros Belas Artes e Cibratel II. INDICAÇÃO 113/2023: 

Indica ao Executivo, a realização de campanha de conscientização contra a perturbação do sossego (som 

alto). INDICAÇÃO 114/2023: Indica ao Executivo, a apresentação de Projeto de Lei que vise a 

regulamentação da instalação de ondulação transversal (lombada física), de maneira simultânea a realização 

de pavimentação de via pública no município de Itanhaém. O Presidente encaminhou as Indicações ao 

Senhor Prefeito. Ato contínuo o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário efetua-se a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 45/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DA S. X. DE MIRANDA. “Requer a mesa, ouvido o plenário, seja expedido oficio ao senhor Prefeito 

Tiago Rodrigues Cervantes, requerendo informações quanto ao cronograma para o serviço, de calçamento e 

instalação de guias e sarjetas na Avenida Brasil, bairro Gaivota.”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 52/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS. “Solicita informações sobre o sistema operacional e efetividade do monitoramento por câmeras 

desegurança nos bairros”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, José Roberto P. do Nascimento, Silvio Cesar de 

Oliveira, Carlos Henrique Garzon, Silvio Cesar de Oliveira (Pela Liderança) e Rutinaldo da 

Silva Bastos (Pela Liderança). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu 
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voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 54/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do anúncio feito sobre Obras de Pavimentação no 

Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Carlos Henrique Garzon, José Roberto P. do Nascimento e Lucas G. Setubal 

Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 56/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao Executivo e à 

empresa Expresso Fênix, informações a respeito da possibilidade de expansão do itinerário dos ônibus, bem 

como sobre a inclusão da Av. Gonçalo Monteiro e da Av. São Paulo, localizadas nos bairros Cibratel II e I, 

respectivamente, no itinerário de linhas de ônibus, tudo em razão do aumento expressivo da população na 

cidade de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique Garzon e 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 57/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca do Planejamento existente no Município para 

resolver os diversos problemas relacionados a Zeladoria.”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique Garzon, José Roberto P. do Nascimento 

Carlos Henrique Garzon (Pela Liderança), Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Olivera Santos, 

Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto 

P. do Nascimento (Pela Liderança) e Lucas G. Setubal Abbasi (Pela Liderança). Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 59/2023 DE AUTORIA 

DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI. “Solicito a SABESP – Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo e ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de realizar a 

ligação da rede de fornecimento e abastecimento de água, em todo o Cais do Guaraú.”  O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi, Carlos 

Henrique Garzon, Wilson Oliveira Santos e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. o Senhor Presidente Suspendeu a Sessão às 19h50min. Reiniciados 

trabalhos às 20h01min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico 

de suas presenças. (QUORUM COMPLETO).  Havendo número regimental, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura da Propositura aprovada e Sessão  Secreta. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 25/2023 DE AUTORIA DO VEREADIR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS.  “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense ao Senhor Rafael Xella Júnior”. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes 

de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente, CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 
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OCTOGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser 

realizada no dia 20 de março de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente 

Sessão às 21h05 min. Para constar, eu _________________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário 

lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada 

pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos dezesseis dias do mês de 

março de dois mil e vinte e três. 

 

  

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. SETUBAL 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS 

Segundo-Secretário 
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